

### 文明实践在荷塘 守护考生“舌尖安全”

株洲日报(通讯员/陈艳芳) 6月7日至19日,株洲市高考、高中学业水平考试、中考期间,荷塘区市场监管局以“事前介入、全程保障、重点抽检”为核心原则,采取多项举措,对各考点及校园周边经营户进行监督检查,守护广大考生“舌尖安全”。

此次检查以学校食堂从业人员管理情况、食品原料采购、加工制作以及食品贮存、食品留样管理等为重点,督促学校食堂严格执行各项查验要求,规范加工制作行为,有效防范食品安全事故,确保考试平安顺利进行;以检查食品经营主体资质、进货台账等为重点对校园周边商店开展监督检查,当场指出存在的问题,立行立改,严厉打击经营假冒伪劣食品、过期变质食品和“三无”产品等违法违规行为。

### 摆摊去!株洲新增十个集市(夜市)

株洲日报(全媒体记者/张诗慧 通讯员/陈建良) 近日,在株洲市城管局召开的集市(夜市)工作推进座谈会上,我市已完成方案策划正在进行申报的10个集市(夜市)示范点引起热议。

序号	集市(夜市)名称	地点	联系方式
1	邵兴城夜市	芦淞区人民中路与车站路交汇处的邵兴城广场	17137334444(傅)
2	神农广场夜市	天元区神农广场	18573316862(王) 18607330006(张)
3	梧桐苑夜市	天元区工业大学梧桐苑广场	15973330717(张)
4	航空城夜市	芦淞区城市奥莱广场靠航空路,以及一区主通道	19892898999(夏)
5	世茂广场夜市	荷塘区新华西路世茂广场商业综合体前坪	18173304212(李)
6	双银大厦夜市	芦淞区新华西路双银大厦	13298565892(谭)
7	万达广场星夜集市	石峰区云龙万达广场	18670742084(杨)
8	兴隆夜市	迎宾大道与田林路的交汇处	15675336788(李)
9	尚格广场夜市	天元区尚格广场前坪	15974371727(王)
10	滨江休闲广场夜市	天元区一桥桥头	13387331212(李)

正在申报的三个集市(夜市)示范点统计表。

### 绿色“童”行 垃圾“趣”分类



6月11日上午,天元区城管局垃圾分类办公室在低碳·新时尚文化广场开展“我是城市小主人——垃圾分类我能行 绿色生活我先行”趣味课堂社会实践活动。

等,带领学生们参观低碳·新时尚文化广场,进行有奖答题互动,开展垃圾分类跑接力赛、逃出分类迷宫趣味小游戏。该办准备了百余份垃圾分类文创产品,保证每个学生都能赢得奖品,鼓励他们养成垃圾分类的意识和理念带回家。

株洲日报通讯员/刘苏 摄

### “青爱小屋”将落户株洲职教城

株洲日报(全媒体记者/谢林格 通讯员/胡其慧 李勇) 6月14日上午,青爱工程公益项目工作考察调研座谈会在株洲职业教育科技园创业大厦举行,就青爱工程“青爱小屋”项目落户株洲职教城便于全面促进青少年爱的教育等事项进行充分交流。

大家表示,争取早日在职教城及相关职能部门支持下,将青爱工程“青爱小屋”等公益项目落户株洲职教城,积极整合多方资源,全力打造极具特色和样板示范效应的青爱教育基地,同时对青爱公益项目未来发展方向以及如何以善养善,感召更多的社会力量共同参与,共建共享等方面提出了缜密的规划。

青爱工程湖南株洲市基地

在中国青爱办、青爱工程湖南省基地(湖南省青爱公益发展中心)的大力支持下,以“青少年爱的教育”为使命,以“艾滋病防治知识教育、心理健康教育、性教育、公益与慈善教育、中国传统文化教育和新时期爱国主义教育”为主要内容,提高青少年爱的素养与能力。截至今年5月,株洲市已建成“青爱小屋”2所,举办、参与各类主题宣传活动40场次,进学校、进社区、进企业、进机关、进特殊场所专题讲座173场次,发放宣传资料89280余份,受众52700人次。

### “天下服饰人”共祭始祖炎帝

6月13日上午,第九届“天下服饰人”共祭始祖炎帝祈福仪式在株洲金冠品牌服饰批发市场隆重举行。



康健康乐向中华民族始祖炎帝神农氏敬献了贡品、锦帛和鲜花,并三鞠躬。现场庄严肃穆,全体参会人员依次向始祖炎帝神农氏敬献高香,深鞠三躬,表达对始祖炎帝神农氏的无限敬仰之情。

株洲日报全媒体记者/谢林格 通讯员/曹浩泓 摄

### 融媒·观察

责任编辑:赖杰琦 美术编辑:邱鹏 校对:马晴春

#### 新闻点击量排行榜

深度还原珠峰救人事件前后 闪光的人性不该被“风雪”淹没

访问量:100.8万次,发布时间:6月12日 记者:温琳

2023年株洲城区 义务教育阶段招生划片出炉

访问量:98.9万次,发布时间:6月10日 记者:孙晓婷

陈恢清在相关专题会上强调 强化节本增效理念 加快株洲西站改造

访问量:70.3万次,发布时间:6月13日 记者:邓伟勇

湖南航空技师学院揭牌

访问量:58.5万次,发布时间:6月9日 记者:陈正明

突发!易新到家干洗店陷入“跑路门”

访问量:60.8万次,发布时间:6月9日 作者:杨凌凌

京港澳高速东移线 为株洲带来几多利好

访问量:47.5万次,发布时间:6月14日 记者:廖明

全球首条轨道交通 零碳运营线路建成

访问量:45.4万次,发布时间:6月9日 记者:高晓燕

城市脚步藏在光影里 市城建档案馆近80万卷馆藏向市民开放

访问量:42.7万次,发布时间:6月15日 记者:张威

产业转型升级示范区建设评估优秀 株洲获国家通报表扬

访问量:38.7万次,发布时间:6月12日 记者:廖喜张

拯救落水小女孩 六旬汪国华不幸遇难

访问量:31.4万次,发布时间:6月13日 记者:肖捷

## 这些小知识你可能真不知道 别不服



株洲日报社 新媒体编辑部出品

策划:赖杰琦 执行:赖杰琦 胡兴鑫 戴萍

一个成年人的身体里约有4.5升血液而200毫升的血液或许就可以挽救别人性命目前我国献血人次仅约占我国人口的1%甚至部分人群对献血很排斥认为献血对身体有害

献血真的会“伤元气”吗 献血后会发胖吗 献血后需要静养和进补吗 来测测“献血爱好者”等级测试 看看你对献血有多了解

扫描图中二维码开始答题。

#### 网友热议

今年5月18日,株洲刘女士成功登顶珠峰,下撤途中遇险获湖南登山队两名队员救助。这一原本既有情有义又有着英雄色彩的感人故事,却因为别有用心者对只言片语的片面解读,在网络上引发不少负面情绪。6月11日,知株侠微信公众号第一时间发布《深读 | 珠峰救人事件的背后》一文,聚焦网民关切,还原事件真相,吸引众多网友留言评论。

网友@湘江一叶:这篇文章来得很及时!细节很足,解开了大家关心的很多疑问,看来很多事情并不是原来想象的那样。不过两位英雄珠峰救人的义举依旧光芒万丈!祝好人一生平安。

网友@Dddddd:不管怎么说,能深挖事件,全面还原,就是值得学习的了,在碎片化信息的现在这是一篇难得有态度的新闻。

网友@薛哥:株洲日报基本上是客观、理性地报道了前后事情,尤其是前面面对刘女士登顶的报道没有刻意去拔高升华,说明日报记者和审稿的编辑、领导把控能力强。

网友@国民:两位英雄毫不犹豫救人,付出流血流泪的代价。如果刘女士被救后第一时间把一万美金打给两位救人英雄就啥事都没有了!整件事看起来,登顶或不登顶没那么重要了,救人的俩英雄已经登上了人生道德的高峰!

网友@小梅·伴你行:一直关注着这件事的进展,因为事关株洲人的脸面!希望每个人都能常怀善心,莫让世界变得越发冰冷。

网友@郭老先生:刘美女因公司夏尔巴的问题差点丧命,对公司是有怨气的,心里肯定希望公司承担这笔费用,所以迟迟没有付这个款。应该是沟通问题。

将羽绒服送去一家名为“易新到家”的干洗店干洗,结果5天后,干洗店突然关门,老板电话也打不通,价值几千元的羽绒服更是不知去向。市民杨女士的这番遭遇在株洲日报社旗下株洲晚报微信公众号、株洲新闻网、今日头条号等新媒体平台发布后,不少网友纷纷晒出自己的“同款”经历,并进行留言评论。

网友@西西:前段时间搞活动,优惠力度大,事出反常必有妖,可恨!

网友@SpicyQ:不管怎么样,易新公司所谓资金链断裂、经营困难,都不能损害无辜消费者的利益,不能让消费者为其经营不善买单!为防止他们真正跑路,强烈建议相关部门及时介入,维护消费者取回衣物和退回充值余额款项的诉求权益!

网友@晓贝:真是无语,说关门就关门,还说会员卡里的钱无法退回。这么多家连锁的店都这样搞,还有信任可言吗?我的卡里还有四百多块钱呢!

网友@火火:当时说充1000元送1000元,分别赠送到不同的卡上,现在一张卡上还有1160元的余额,另一张卡上赠送的1000元本来还有四百多块钱的,现在显示为0了。

网友@脚印:他们家衣服洗得很粗糙,洗坏了我几件衣服和几双鞋子,而且吃相越来越难看,上门取衣的门槛越设越高。上次消费之后我卡里的钱还剩下几十块钱,店员想让我续费,我因为对他家观感变差所以拒绝了。现在想想,还好我没充!

网友@小俊子:第一,衣服拿不拿到是个问号,因为店面根本没有开门。第二,总结三个字,不续费。

#### 权威资讯 尽在掌握



我更高端

即刻扫码关注 知株侠微信公众号